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EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID 


 


Dirección General de Relaciones con la 
Asamblea de Madrid 


CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA,JUSTICIA 
E INTERIOR 


 
 
      
 
 


  


EXCMA. SRA. 


 


Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIÓN a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por el 
Diputado del Grupo Parlamentario Socialista, Sr. Cruz Torrijos, que se relacionan a 
continuación: 


- PE      155/23 R  2294 y PE      156/23 R  2295 
- PE      157/23 R  2296 
- PE      158/23 R  2297 
- PE      159/23 R  2298 


 
Madrid, a la fecha de la firma 


EL DIRECTOR GENERAL 
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Ref: 03/320522.9/23







 


 
 
 
A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE      155/23 R  2294 
PE      156/23 R  2295 
 
AUTOR/A: Diego Cruz Torrijos (GPS) , 
 
ASUNTO: considera el Gobierno de la Comunidad que en el desarrollo de los festejos taurinos 
celebrados en la Plaza de Toros de Las Ventas de Madrid en el año 2022 se ha cumplido con lo 
estipulado en el artículo 34.1 del Real Decreto 145/1996, de 2 de febrero, por el que se modifica y 
da nueva redacción al Reglamento de Espectáculos Taurinos 
Considera el Gobierno de la Comunidad que en el desarrollo de los festejos taurinos celebrados en 
la Plaza de Toros de Las Ventas de Madrid en el año 2022 se ha cumplido con lo estipulado en el 
artículo 34.2 del Real Decreto 145/1996, de 2 de febrero, por el que se modifica y da nueva 
redacción al Reglamento de Espectáculos Taurinos 
 
RESPUESTA: 
 
En relación con la cuestión por la que se interesa Su Señoría, se informa de que el Gobierno de la 
Comunidad considera que se cumple rigurosamente con lo estipulado en el artículo 34.1 y 34.2 del 
RD 145/1996. 
Son los trabajadores, en este caso acomodadores de la empresa concesionaria “Plaza 1”, los 
encargados directos de velar por el cumplimiento del artículo anteriormente mencionado. Siguen 
órdenes expresa de la empresa “Plaza 1” y el propio Centro de Asuntos Taurinos de la Comunidad 
de Madrid vigila, en todo caso, por el cumplimiento de ese artículo y todos los referentes al 
Reglamento de Espectáculos Taurinos en la Comunidad de Madrid.  
 
 
 
 


Madrid, 14 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE      157/23 R  2296 
 
AUTOR/A: Diego Cruz Torrijos (GPS) , 
 
ASUNTO: ¿considera el Gobierno de la Comunidad que en el desarrollo de los festejos taurinos 
celebrados en la Plaza de Toros de Las Ventas de Madrid en el año 2022 se ha cumplido con lo 
estipulado en el artículo 34.3 del Real Decreto 145/1996, de 2 de febrero, por el que se modifica y 
da nueva redacción al Reglamento de Espectáculos Taurinos? 
 
RESPUESTA: 
 
En relación con la cuestión por la que se interesa Su Señoría, se informa de que el Gobierno de la 
Comunidad considera que se cumple rigurosamente con lo estipulado en el artículo 34.3 del RD 
145/1996. 
Son las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, junto con el apoyo de la seguridad privada de 
la propia Plaza de Toros, los encargados directos de velar por el cumplimiento del artículo 
anteriormente mencionado. 
En el año 2022, en un único día de la Feria de San Isidro, se produjeron lanzamiento de 
almohadillas al ruedo. Se identificaron a varias personas que fueron expulsadas de la plaza, y a 
algunos alborotadores se les propuso para sanción por la autoridad competente. 
El Centro de Asuntos Taurinos de la Comunidad de Madrid vigila, en todo caso, por el 
cumplimiento de ese artículo y todos los referentes al Reglamento de Espectáculos Taurinos en la 
Comunidad de Madrid.  
 
 
 


Madrid, 14 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE      158/23 R  2297 
 
AUTOR/A: Diego Cruz Torrijos (GPS) , 
 
ASUNTO: ¿considera el Gobierno de la Comunidad que en el desarrollo de los festejos taurinos 
celebrados en la Plaza de Toros de Las Ventas de Madrid en el año 2022 se ha cumplido con lo 
estipulado en el artículo 34.4 del Real Decreto 145/1996, de 2 de febrero, por el que se modifica y 
da nueva redacción al Reglamento de Espectáculos Taurinos? 
 
RESPUESTA: 
 
En relación con la cuestión por la que se interesa Su Señoría, se informa de que el Gobierno de la 
Comunidad considera que se cumple rigurosamente con lo estipulado en el artículo 34.4 del RD 
145/1996. 
Son las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, junto con el apoyo de la seguridad privada de 
la propia Plaza de Toros, los encargados directos de velar por el cumplimiento del artículo 
anteriormente mencionado. 
El Centro de Asuntos Taurinos de la Comunidad de Madrid vigila, en todo caso, por el 
cumplimiento de ese artículo y todos los referentes al Reglamento de Espectáculos Taurinos en la 
Comunidad de Madrid. 
 
 
 
 
 
 


Madrid, 16 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del 
Gobierno respecto del asunto de referencia: 
 
 
PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA 
 
PE      159/23 R  2298 
 
AUTOR/A: Diego Cruz Torrijos (GPS) , 
 
ASUNTO: ¿qué actuaciones ha puesto en marcha el Gobierno de la Comunidad durante el año 
2022 para mejorar, en su caso, la limpieza y conservación de las instalaciones del recinto de la 
Plaza de Toros de las Ventas de Madrid? 
 
RESPUESTA: 
 
En relación con la cuestión por la que se interesa Su Señoría, se informa de que las actuaciones 
realizadas han consistido en el refuerzo en el número de personal del servicio de limpieza y 
mantenimiento a través de la empresa concesionaria “Plaza 1”, y se han iniciado, por parte de la 
Comunidad de Madrid, obras de conservación y seguridad en los graderíos. 
Igualmente se están ejecutando obras de albañilería para la adecuación de los aseos, obras de 
pintura y carpintería para la conservación de puertas de calle, farolillos de iluminación, rejas y 
distintos arreglos que suponen una inversión de más de 1.500.000€. 
 
 
 
 
 
 


Madrid, 16 de marzo de 2023 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
EXCMA. SRA. PRESIDENTA DE LA ASAMBLEA DE MADRID
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